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La commande murale pour les modèles TB ERP fonctionne par radio 

fréquence (RF). Chaque brasseur est livré avec un récepteur RF (RRF). 

Avant l’installation des brasseurs, il est recommandé d’appairer les 
récepteurs  RF (max 6 distant de la CM de moins de 10m ) avec la commande 

murale RF (CM) selon cette procédure:

1. Pour chaque groupage prévu, prenez les RRF livrés dans les cartons des 

brasseurs ainsi qu’une CM

2. Sur un banc d’appairage, préparer une alimentation pour les RRF et une 
pour la CM (par exemple prise multiple) en respectant les consignes de 

sécurité électrique pour éviter tout choc 

3. Hors tension, connecter le RRF#1 à une prise et la CM à une autre prise

4. Mettre sous tension et immédiatement appuyer sur le bouton en haut à 

gauche de la CM. Un ‘bip’ confirme l’appairage. Le RRF#1 est appairé avec 
la CM. 

5. Mettre hors tension, la fréquence est mémorisée dans le RRF#1.

6. Retirer le RRF#1 du banc et procéder de la même manière avec RRF#2 et 

ainsi de suite jusqu’à RRF # 6

7. Vous avez à présent un groupe de (6) RFF appairés avec une CM pour une 

zone

8. Répéter l’opération pour chaque zone puis procéder à l’installation des 
brasseurs en respectant bien les groupes appairés

Selon la norme NF C15 -100 un départ électrique spécifique 

clairement identifié, muni d’un disjoncteur, alimentera le ou les 
brasseurs d’air, dans la limite de 8 brasseurs d’air par départ 
(conformité).

Les manipulations listées ci -dessous sont à effectuer exclusivement 

par du personnel agréé pour éviter tout choc électrique .
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RRF CM
* Le texte peut varier 

selon les versions

Bouton d’appairage*

Exemple de banc 

d’appairage
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